e Page1of I &%
: L ‘h im ¥ u,” KR
oz ‘O'A’O";Hm "Ptpﬁ ¥ BODNT =

R ,% /i

AL

RIOSV-Pazardjik

From: "BALKANI Wildlife Society™ <office@balkani.org>
Date: 28 noemppy 2014 . 15:18 4.
To: <velingrad@mbox.contact bg>; <riewpz@riewpz.org>

Attach: 0997 20141128 Stanovishte volfram.dec
Subject:  CraHosuue Bondpam

3apaBeiTe, KONeru,
MpyKaueHn MOXe A3 BUAUTE CTaHOBULWETO Ha CAN BANTKAHW otHocHo OBOC 1 OC Ha UHBecT
npegnoxexue 3a ,flobus n npepaboTeaHe Ha BONDPAMCbABRKALWM PYAM OT Haxoauuwe

“I'peHYapuua LeHTbP” Ha “Pecypc 1”7 All, r. Mnosaus.

C noxenaHue 3a xybas aeH,
Exkurna Ha CAN BANTKAHW

28.11.2014 r.







BAAKAHM

Hax. Ne 0997/28.11.2014
J0 PHOCB — TA3APIZKUK
YPE3 O6wmnna Beauurpan

CranoBuine

Ot

Capy:xenue 3a ausa npupona BAJIKAHH, Anpec na oduc:
Coipus 1142, 6yn Ernorn u Xpucro eopruesu 93, naptep,
Ten: 02/ 9631470, En.nowa: office@balkani.org, Anpec na
peructpawst: 6yin. [paran Lanxos 8, 1164 Codus. Bynctar
831467860;

Agnpec 3a xopecrnionneHuus: Cogua 1142, 6yn Esnoru u
Xpucto I'eopruesu 93, naprep

www.balkani.org

npejcraeniBaHo OT Ausiexcanasp Jdynos — Ilpeacenaten
Ha Ynpasureanus cseet (YC);

Otnoco: OBOC u  OC wHa HHBecTMUHOHHOTO
npeanoxenue 3a L JlobuB u  npepaborsane  Ha
BON(paMCHABPKAM PyIM OT Haxoiuie “TpbHUapHLa
1nenTsp” Ha "Pecype 17 AL, r. ITioBaus

YBAKAEMH JAMH U I'OCTIOJIA,

Buacame cranoBume KbM obmecTBeHo ofcwiaaHe Ha OBOC Ha HusecTuuHoHHOTO
npennoxenne 3a ,Jlobus u npepaGoTsaHe Ha BONpPaMCBABPKALIM PYLH OT HAXOZHULIE
“I'peHyapuua uexTsp” Ha “Pecype 17 AJL, rp. ITaoraus.

1. Tlpeay Beuuko HCKame Aa BH3pasHM CPEILY JMIICATa HA OLEHKA 33 ChBMECTHMOCT 110 peza Ha
wi. 31 na 3akona 3a GuonornunoTo pasnoobpasue (36P) no oTHOmeHKe HA HacTOAIMs NPOEKT.
Cuurame, ye ¢ ToBa ca Hapywenu 4. 6 (3) ua Jlupextusa 92/43 3a NPHPOJHUTE MECTOOOHTAHUA
nun 31, an. 1 Ha 3akoHa 3a GHONOrMYHOTO pasHoobpasue. Hamute MOTHBH ca cliequuTe:

1.1. Benpexu, ye rnowankata Ha 106MBa NPAKO He 3acsara TEPHTOPUATAE HA 3alUHTEHH 30HU OT
HATYPA 2000 ToBa HE & MOTHB 3a HEH3BBPUIBAHE HA OLIEHKA 32 CHBMECTHMOCT 10 pena Ha ui.
31 na 3BP, tpaicnonnpaly un. 6 (3) na JupekrHeata 3a NpUPOHUTE MecTooOGHTanna. Hopmara
¥ Ha JBaTa LMTHPAHH 4leHA SCHO YKa3Ba, 4¢ H3IUCKBAHETO 32 W3BLPIUBAHE HAa OLIEHKA 3a
CHBMECTHMOCT N0 HUKAKBB HAYHH HE € TEPHTOPHATHO OOBbP3aHa ChC 3abIKHTENHO 10NafaHe B
TPAHNLATE Ha 3AILMTEHATA 30H3, 4 ¢ LMTHPAME ,,3HAUHTENHO OTPULEATENHO Bb3AEHCTBHE” BEPXY
ChOTBETHATA 3alliTeHa 30Ha. Cwrnacuo 5 u 6 na 36P, BB Bpe3ka ¢ § 1., 7.1 ¥ 2 Ha 3BP ¥ us. 3
(1) wa [Jlupexrusa 92/43 swB BpB3Ka ¢ uml, map. z) u ¥) Ha Jlupextusa 92/43 peuuky
BB3CHCTBHS, KONTO UM2 BEPOATHOCT Ja JIOBEIAT [0 YBPEXAHE Ha NIpUPOO3aUTHHS CTATYC Ha
BHJIOBETE 1 MECTOOOMTaHNATA, ONA3BaHH B 3aLUMTEHHTE 30HU CJIEIBA Ja Ce NOI0WAT Ha OLEHKA.,

Ilo To3u BBIPOC CBABT Ha EBpOHeFiCKHTe OOINHOCTH Ceé HMCKa3al CHBCEM HMIIEPATHBHO LIO Ce
CapyxeHue 3a auBa npupoga — BANKAHW

Anpec Ha oduc: Codun 1142, Gyn, Esnorm 1 XpucTo Meopriesu 93, eT. 1 napvep, Ten: 02/ 9531470, Pakc: 02/ 963 31 93,
En.nowa: office@balkani.org, Anpec Ha peructpaums: 1164 Codmn, [paran LaHkos 8,. Byncrat 831467860;
Anpec 3a kopecnoHaeHuMA: Codma 1142, 6yn. Esnord v Xpucro Neopruesn 93, er. 1 naprtep

www. balkani.org




BAAKAHN

Kacae npuiaraHe Ha oueHxuTe mo un. 6 (3), uutipame xeno C-98/03, Commission v. Germany:
»/AMPEKTHBATA HE TIPABH PasMKa MEXIY MEPKHTE, B3eTH U3BBH MIH BBTPE B 3aIlUUTEHATA 30HA.
Creposatento onpejenenueTo 3a "npoekt" B HALMOHATHOTO 3aKOHOJATENICTBO, KOETO CE& OTHAacsH
38 NCAHNKA, M3BBPIICHH M3BBH 3alUTEHATa 30HA HE MOXe Ja 6BAe NO-TACHO OT TOBA, KOATO Ce
OTHACA 32 NIPOEKTH, OCBLIUECTBABAHK B PAMKHUTE Ha 3aLHTEHa TEPUTOPHS”.

1.2. 23,39 xexTapa 0T KOHUECHOHHATA IO, PA3NoONOXKEHH B Hal-IOXHATA YaCT HA KOHLECHITA
Ha sHaxomuule “I'pbHYapunia LeHTBP”, nonajat B rpaHuukTe Ha 33 BG0002063 ?3ananuu
Poponu” u npsixo 3acsrar 3awurenara sosa. B ceumre PaMKHTE TEPUTOPHAIHO LIE CE H3BBPIIBA
¥ noazeMeH J0OHB, KOHTO MOXE [a MMa BKJIOYHTENHO BhL3AeHCTBHS BbpXYy pexuMa Ha
MOOAMOYBEHHTE BOJH, & OTTAM M BLPXY CBCTOSHHETO HA MECTOOOHTAHHATA.

Kaxro e sumHo obaue ot crp. 123 sOBOC He e HanpaBun KakBUTO M 13 & GHIIO TEpPEeHHH
NPOYYBAaHKA Ha OPHUTO(dAYHATA, KAKTO ¥ KAKBATO M Ja € OHI0 OLEHKA HA BB3CHCTRHETO BBPXY
Hes. Jluncea, KaksaTo ¥ fa € GUMO HHGOPMALMS OTHOCHO MpPEIMETa M UEUTE Ha 3allMTeHaTa
30HA ¥ KO OT BHIOBETE UMAT OTHOMICHHE KBbM 30HATa. HampapeHa ¢ efuHCTBEHO MMTepaTypHa
CNpaBka, KOETO NMpeiBH/ XapakTepHcTuknuTe Ha VIH e nefonyctimo.

1.3. Lianata xoHIECHOHHA MIIOLI MONAjA B MECTODMTAHMSA HA MEUKATA M BBIKA — 3aUTEHH
BUIoBe OT npunoxkeHue 3 u 4 na 36P. Cwriacuo pesysnrature ot npoext per. Ne DIR-59318-1-2
- »KapTupane n onpenenase Ha NpUpoA03ALUMTHOTO CHCTOSHIE HA NIPHPOIHH MECTOOOHTAHMS 1
BuioBe - dasa I, puuancupan no Onepatusna nporpama ,,Oxoina cpena 2007 — 2013 15 ¢
Geneduument JIupexnus ,,Hauuwonanua cnyx6a 3a 3amuTa Ha npupogara®™ keMm MOCB e BugHo,
He Ls1IaTa KOHLECHOHHA MO, BKIIOYUTENHO DAC@AKaTa 3a JOOUB NPEICTABNABAT CHIIACHO
uHpopManusTa nybnuxyBaHa Ha aapec
hitp://natura2000.moew.government.bg/Home/ProtectedSite?code=BG0001030&site Tvpe=Habit
atDirective:

¢ [lorenunanHo MecTooGuTaHHE Ha MeYKATA — CBIACHO KApTa HA TNOTEHLMAIHMTE
MecTo0OUTaHHA Ha BHA 1364 Ursus arctos (ume Ha (aitna
Lotd_05_U_arctos_BG0001030_specrep_annex2_2.pdf)

e Pajion ¢ mecToobuTaHMs MOAXOASIIM 3a 6Bpaory Ha MeykaTa - CHLIVIACHO KapTa Ha
MeCTaTa TMOAXOMAIH 3a Obpnoru u ykputusa Buaa 1364 Ursus arctos (uMe Ha daitna
Lot4_05_U_arctos_BG0001030_specrep_annex2_5.pdf)

¢ EdekTusHo 3aeTo MecTOOGHTaHME HA BBIKA — CHIVIACHO KapTa Ha ed)eKTHRHO 3aeTHTe

mecToobuTanus Ha BHJA 1362 Canis lupus (nme Ha taiina
Lot4_01_C_lupus_BG0001030_specrep_annex2_3)

* CobpueBHHHH MeCTOOOMTaHMs 3a BBIKA - CBLIACHO' KApTAa HA CHPUEBHHHHTE
MECTOOOHTaHUA Ha BHJA 1362 Canis lupus (ume Ha (afina

Lot4 01_C_lupus_BG0001030_specrep_annex2 4)
¢ bBuOKOpHAOPHU MECTOOOMTAHHA 3@ BBJIKA - CHIIACHO KAapTa Ha OHKOPHIOPUTE HA BHAA
1362 Canis lupus (ume Ha ¢aiina Lot4_01_C lupus BG0001030_specrep_annex2_6)

nOBOC nara m3ugno HesapHa uH(opMaLmg, karo Ha crp. 124 nocoupa, ue Ha TEPHTOPHATA Ha
niomaaka "TpbHYapuLa UeHTBp” HMa BUJORBE OT NpHiOKEHHe 3 — TAKEB BUI obaue e Meukara,
Hewo noseve 1OBOC n3usm0 He gaBa HHKAaKBa OLEHKA HA BIMSHUETO BBPXY GHO-KOPHAOPHTE
Ha 2-Ta BMAa KbM 3aildreHara soHa BGO001030 "Pogonu 3anagun” — Tasd QyHkuus Ha

Capywenue 3a auBa npupoaa — BANKAHW

Anpec Ha ogmc: Codus 1142, 6yn, EBnorn U XpucTo Meopriesn 93, ev. 1 naprep, Ten: 02/ 9631470, dakc: 02/ 963 31 93,
En.nowa: office@balkani.org, Aapec Ha perucTpauus: 1164 Cogun, Aparad Llankos 8,. Byncrat 831467860;
Anpec za kopecnoHaeHuma: Coduna 1142, 6yn. Eenoru u Xpucto Mecpriuesn 93, eT, 1 napTtep

www,balkani.orq
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TEPUTOPUATA BBODLIC HE € MOCOYEHA, KAKTO M JIMICBA OLEHKAE HA BH3JEHCTBHETO RBPXY TE3H
Broxopraopu.

B saioueHue 1o ToYka | MHBECTHMLMOHHOTO NpEIONKEHME MMa BEPOSTHOCT 12 OKake
3HaUMTE/IHO OTPHLATETHO BB3ACHCTBHE BBPXY HACTH OT 3awiuTeHa 3oHa BG 0002063 Sanaguu
Pozon” — npomana B MeCTOOOHTAHUATA, IPOrOHBAHE HA BHAOBE M Ap., KAKTO ¥ BB3AcHCTBHE
BBPXY XH3HCHOCTTA Ha NONyJAalMKTe HA BBIKA U Meuxarta B 33 BG0001030 "Pononu 3anaguu™
Nepaju  BeposTHa (parMeHTauus Ha OHOKOpHAOPUTE Ra 2-Ta Buga. ClENOBATEHO
sapbaiurento cneasa A0BOC ma 6nae BbpHar 3a gopaboTsane M fa 6uae gonbisen ¢ 10C. B

NIPOTHBEH CJTy4ai 1Ue € HAJIHLE HapylieHne Ha 4. 31, an. | BBB BpBb3KA ¢ 4. 5 1 6 1 §1.,71.1 Ha
3BP.

2. B rnasa 7 na ctp. 258 - 264 or ROBOC ca 1aieHH CIMCBLMTE C U3NO3BAHUTE METOLAKH npH
MpOrHo3a M OUCHKA Ha BB3ACHCTBMETO HA OKOJIHATA cpefid. BHIHO €, ye IMTICBAT KaKBHTO M fa &
OUIIO METONHKH 32 N0AEBO KAPTHPAHE HA MECTOOGHTAHMS H BHAOBE OT Ij1asH ,,5.6 Bronoruuxo
paznooGpasue.3alureHu Teputopuu” U ,,6.6. BraneiicTous BEPXY OHONOTHYHOTO pasHooGpasue
Y efleMeHTHTE Ha HallnoHanHaTa eKoNornyHa Mpexa”, ¢ KoeTo He ca M3ITbIHEHH MMIEpaTUBHHTE
H3MCKBaHHA Ha ul. 96, an. 1, 1. 5 Ha 3aKoHa 3a OMa3BaHe Ha OKONHATA cpena (300C) u uz. 12,
an. 1, 7. 2 wa HapenGara 3a ycnosusTa M pena 3a M3BBPLIBaHE HA OLCHKA HA BB3ACHCTBHETO
BBpXy oxonHata cpena (HYPMOBOC). C ToBa Moxe na ce cuura, ue 10BOC e m3uano He
MOTHBHPaH B 4acTa Cu Ha rmaBu 5.6 u 6.6 u cneasa na 6bae uswio npepaboren. Mpernena na
NpeAcTaBeHaTa HHQOPMALKS H3LSIO MOTBBPIKAABA TOBA MHEHNE — JMCMBAT KAKBHTO M A3 & GUIo
AaHHH OTHOCHO 3aCErHaTOTO OHONOTMYHO Pa3HOOOpa3sHe Ha MAOIAAKATA HA WHBECTHUIMOHHOTO
HAMEPEHNC W/lM B KOHLECHOHHATA MAOLL. BCHyKY npeacTaBeHH JaHHY ca NPOCTH JMTEPATYpPHH
CNpaBKH OT OOLUH JIMTEPATYPHU U3TOUHHLIY W3TOTBEHM 32 MHOTO 110 FOJIEMU reorpacky apeanm.
Karo 3akmouenne B rmasa 5.6 JUNCBA M3HCKYEMOTO CHIMIACHO 4196, an. 1, T.3 na 300C u
un.l0, an. 3, 1.3 na HYPHUOBOC ChABDKAHAEC, 4 WMEHHO ONHCAHKHE HA KOMIIOHEeHTaTa
»OHOJIOrHYHO pasHoobpasue”, GuokopHaopu” ~ KOHKpETHO 3a Tepuropuata Ha HH. OTTyk ne e
HATIPABEHA U aIeKBATHA OLIEHKA 110 Te3U KOMIIOHEHTH H3MCKyeMa ChriacHo un.96, an. 1, 1.4 ua
300C 1 yn.10, an. 3, 7.4 va HYPHMOBOC.

Karo obmo 3akmouenme HacTosBame npoueaypata ga 6ble BBPHATA HA BLINOXKHUTEAA C OTE]
Aombneaxe Ha NOBOC u msroresne Ha 10C 3a oUCHKA HA CHBMECTHMOCTTA CBC 3ALIMTEHH 30HH
BG0001030 "Pogonu 3anaguu” v BG0002063 3anagum Pononu®,

Mons na ocuosanua AIIK pa Gbje cuurtany 3a HHIAHBHIYa/IHO 3aMHTEPecOBaHa CTpaHa M Ja

6BaeM MHQOPMHUPAHH Ha MOCOYEHHTE MO rope aApecH 3a KOHTAKT 33 BCHYKH R3SMAHM OT Bac
PeLIeHHA 110 Ta3H NpoLeLypa.

C yBaxenmue,

Hata: 28.11.2014 / Anexcangsp Jyuos /

CApy>exue 3a AUBa npupoaa — BAJIKAHW

Anpec Ha odmc: Cotua 1142, Gyn. Esnorv Xpucro Teopruesu 93, er. 1 naprep, Ten: 02/ 9631470, ®akc: 02/ 963 31 93
En.nowa: office@balkani.org, Agpec Ha perucTpauma: 1164 Cocpua, fiparam LiaHkos 8,. Byncrar 831467860;
Adpec 3a kopecnonaeHumua: Codus 1142, 6yn. EBnorv u XpucTo Meopruesn 93, er. 1 naprep

www. balkani.org
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